% MNTsensor

PCM320 (WTRO07) KomnpeccopHbIi AaT4mK JaBreHus

OcobeHHOCTU

KoMnakTHasa KOHCTPYKLMS,ManeHbK1Um 1
KpacuBbIv BHELLIHWI BUA
LndpoBas cxema o6paboTku
Bricokas TO4HOCTb ,xopoLuas
CTabunbHOCTb
XopoLLasanomMexoyCcToN4YmMBOCTb U
[ONrocpoYvHas ctabunbHOCTb
Manbin pasmep n Manslie Bec ,yao0CcTBO B
YCTaHOBKE M MCMOSb30BaHUK
LLnpokurnananasoH namepeHns ,MoxeT
n3mepsiTb abcontoTHoe
AaBreHne ,u3bbITOMHOE OaBreHNE U
M306bITOMHOE repMETMYHOE
MHoroo6pasnenogknoHeHnii K aBreHNo 1
3NEKTPUYECKMNX COEQUHEHNI
MNoaxoouT Anst MaccoBoro
NpPoun3BoACTBaA ,3KOHOMMWUYHOTO U
HaOEXHOoro

MpunoxeHus

lmppasnuyeckoe 1 NHeBMaTU4eckoe
obopynoBaHue

XnmMmnyeckas NPOMbILLIIEHHOCTb

Komnpeccop

CTpyWHbIN NpUHTEP

BHumaHue:

1 He npwukacantecb k AuadparmMe KecTkum
npegmMeToM, 3TO MOXET MPUBECTM K MOBPEXAESHUIO
nsonupyoLlen guadparmbl.

2 lepen ycTaHOBKOW BHUMATENbHO NpoYUTaNTE
WHCTPYKLUMIO MO 9KChmyatauuMm U npoBepbTe
COOTBETCTBYIOLLYIO MH(POPMALIMIO O NpOJYyKTe.

3 NpoBegute NPoBOAKY B CTPOrOM COOTBETCTBUU C
METOAOM MPOBOAKMN, MHA4Ye 3TO MOXET NPUBECTU K
NMOBPEXOEHUIO U3JENUSA U APYTMM NOTEHUMANbHbIM
oTkasam.

4 HenpaBunbHOE UCNOMb30BaHME MOXET NPUBECTU

K ONacHOCTU N TpaBMe.

O63opnpoaykTa

PCM320 KomnpeccopHbIn Aatymk
AaBneHusanpeacrasnsaer cobon KOMMaKTHY0
WNHTErPUPOBaHHYO

KOHCTPYKLMIO U3 HepXXaBelLen CTanu,BCTPOEeHHas
uncppoBas cxema obpaboTkM npeobpasyeT curHanbl
HanpsbkeHust U Toka. PasnunyHble KOHCTPYKTUBHbIE
ncnonHeHns. KoMnakTHbIN AaTynk AaBneHns
HeGonbLWON Mo pa3Mepy,ierkuin No Becy, NPOCT B

yCTaHOBKE " MCMNonb3oBaHUK,C xopotuen
cTabunbHocTbo.LLnpoko ncnonbayeTcs
BMPOMBbILLIIEHHOM  aBTomaTtu3auum 1 obnagaet

XOpoLLel aganTupyeMoCTblo K PasfUYHbIM CIOXHbIM
YCINOBMSIM.

BHumaHue:

1He 3noynoTpebnaTe AOKyMEHTaLMEN.
2WHpopmMauusa, npenctaBrieHHass B 3TOM  JOKYMEHTe,
npegHa3HadveHa TofnbKo Ans cnpaBky. He ncnonb3ynte aToT
OOKYMEHT B KayecTBe PyKOBOACTBA MO YCTaHOBKE
npogykta.

3MonHas wuHgopMauMs No YCTaHOBKe, 3Kchnyatauum u
TEXHUYECKOMY

06CnyXMBaHWIO NPUBELEHA B MHCTPYKUMSX U3Oenus

4HenpaBunbHOE NCNonb3oBaHne npoayKTa MOXeT NPpuBeCTr

K OnMacHOCTU Unun TpaBme.

lwww.wtsensor.com



/7N
%

WNTsensor

R\

MapameTphbl
[nana3oH gaBnexHus

-100kPa...0~10kPa...100MPa

Buabl paBnenus

ABCONOTHOE, N3OLITOYHOE U N3OLITOYHOE repmeTnvyHoe

ToyHoCTb

0.5%FS

lMictepesnc&Bocnponsso
ANMOCTb

0.1%FS

TemnepaTtypHbIi 35kPa: +2%FS(0'C~60C)

KO3 pULMEHT apyrne 1.5%FS (-20°C~85°C)

Bpems oTknuka <1ms(Up to 90%FS)

Meperpyska Cwm.BbIGOP gnanasoHa

Cpok cryx6bl >10x10° pressure cycles

OwnanasoH Ttemnepatypbl | -20°C~85C

pabounx cpen,

OwvanasoH Ttemnepatypbl | -30°C~105°C

cpegabl

OwvanasoH Ttemnepatypbl | -40°C~125°C

XpaHeHus

EMC-interference IEC 61000-6-3

EMC-immunity IEC 61000-6-2

ConpoTtueneHne >100MQ/2500VDC(200MQ/500VDC)

N3onsumm

AHTUBMOpaLMOHHASA Sine curve: 20g, 25Hz~2kHz; IEC 60068-2-6

XapakTepucTuka Random: 7.5grms, 5Hz~1kHz; IEC 60068-2-64
. Shock: 200g/1ms; IEC 60068-2-27

YOapoCTonKoCTb

Free fall: 1m; IEC 60068-2-32

Knacc 3aluthbl

IP65

CoBmMecTUMOCTb c

namepsiemon cpeaomn

BcemartepuranbiCoBMeCTUMbIECHEPXKABEIOLLIECTanbio 316L

Bbixoa v nutaHusA

Code B1

B3 B7 B6 B6N

Output 4~20mA

0~5V 0~10V 0.5~4.5V R/IM 0.5~4.5V Non R/M

Power supply 12~36VDC

12~36VDC 12~36VDC 5vVDC 5VDC

2www.wtsensor.com



A

%M sensor

3neKTpvmeCKoe nogkntoveHne n Cxema NnoaKnoYeHUs

Kon

J3: npaAamon . . J7:Round
npucoeau J4: M12 J6:Mini 4 pin
nposopg, Packard
HUTensA
Inmm 4 -
¢ 23 $23 $123.3 $23.5
Knacc
IP65 IP65 IP65 IP65
3awuTa
Moakntoye
Hue
(ToKOBbIN Red: MNutaHne+ Pin 1: MutaHune+ Pin 1: Mutanue+ Pin 1: Mutanue+
BbIX0[, Green: TokoBbIN Pin 2:TokoBbIn Pin 2: TokoBbIN Pin 2: TokoBbI
OBYXMNPOBO BbIXOA BbIXO/ BbIXO BbIXOA
nHas
cxema)
Pin 1: NMuTtanve+ )
MNogkntoue Red: MNuTtanne+ ) . i Pin 1: Mutanve+
5 Pin 2: O6wwin Pin 1: NMuTtaHue+ ) .
Hue Green: Oowmmn ) . . Pin 2: O6wun
Pin 3: Bbixog Pin 2: O6Lwmn .
(BbIXOA Yellow:Bbixon . Pin 3: Bbixoa
HanpsbkeHn | Pin3: Beixog,
HanpsiKeHn HanpshkeHu HanpshkeHn
e) . A HanpsPKeHWs .

Bbi6op 1 npumeHeHue gemndcepa

MpumeHeHue

KaButauusa ,rugpasnuyeckuni yAap u nN1UKoBble aBlieHnA MOryT BO3HUKATb
B BO3AYLUHbIX U ruapaBimin4eCKnX cuctemax ¢ nepemMeHHbIMU CKOPOCTAMA
NOTOKa, TakKMMun Kak 6blCTp0€ 3aKpbITUE KnanaHa mnn 3anyck M oCtaHoB
Hacoca. [axe npu OTHOCUTENbHO HU3KUX paﬁoqu OaBlieHnAaAx aTu
I'IpO6J'IeMbI MOryT BO3HMKATb Ha BXO4E U BbiXoOe.

YcnoBusi usmepsiemon cpeabl

3www.wtsensor.com

fRfe#s

Hemndep



177
N ’f‘

WNTsensor

A

B xmgkoctn ,copgepxallen 4acTuubl,MOXET MPOU3OUTN 3acopeHune conna.BepTukanbHbI MOHTaX
Aaryvka OaBrneHus MUHUMU3UPYET PUCK 3aCOPEHMS,MOCKOSBbKY MOTOK >KMAKOCTU NPOMCXOOUT TONbKO

npu nepBoOHa4YanbHOM 3arnycke,00beM 3agHel 4acTu conna UKCUpyeTcs

OTHOCUTENBLHO GonbLUyo anepTypy(1.2Mm).
BrnnsaHue cpegHen BA3KOCTU Ha Bpems OTKMka mano. [axe ecnu BaskocTb gocturaet 100CST,Bpems

OTKNKMKa He ByaeT npeBbiwaTh 4Mc.
MoacoepnHeHue paBneHus

,a Ccomnno uveer

Kop pe3bObl C3: G1/4 C4: M14x1.5 C5: NPT1/4, Z1/4
j L« ﬁ_% ! E 24
Pa3wmepsl <« ] «© =)
B MM = . - ~
o~ o B B
01/4 M1 x15 NPT1/4
PekomeHayemo
e ycunue 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
3aTsKKN
C10: R1/2, PT1/2,
Kop pe3b6bl C6: R1/4, PT1/4, ZG1/4 C8: M12x1.5-6¢9
2G1/2
.ﬁl' ! Ezl. ﬁl'
Pasmepel «© = b
B MM o = o
PT1/4-19 M12x15-6g R1/2
PekomeHngyemo
e ycunve 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
3aTHKKN
Kop pe3b6bl C11: 7/16-20UNF Male C12: 7/16-20UNF Female C18: NPT1/8, Z1/8
ﬁ ! E 19 ! ! 2%
—
Pasmepbl . 1
B MM wn S B =
~ilen o | =
7/16-20UNF &
7/16-20UNF 2 NPT1/8
PekomeHgyemo 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm

4www.wtsensor.com



All 7»,
NN

WNTsensor

[/

R\

e ycunune

3aTAXKN

3ameuvaHue: 3aTshkka 3aBUCUT OT pasnnyHbIX haKTOPOB, TaKMX Kak MaTepuarn npoknagku,

BCnomMorartesbHbIX MaTepuanoB, CMa3ku p63b6bl N gaBlieHU4.

Bbi6op guana3oHa gaBneHus

Kopn
Buabl Owvana3soH Pa3spbiBHOE MpumeyaH
AnanasoHa Meperpy3ka
OaBneHus AaBrneHus haBneHuve ve
AaBneHus
35k G. A 0~35kPa 200%FS 500%FS
70k G 0~70kPa 200%FS 500%FS
100k G. A 0~100kPa 150%FS 300%FS
250k G. A 0~250kPa 150%FS 300%FS
400k G. A 0~400kPa 150%FS 300%FS
600k G. A 0~600kPa 150%FS 300%FS
M G. A. S 0~1MPa 150%FS 300%FS
1.6M G. S 0~1.6MPa 150%FS 300%FS
2.5M G. S 0~2.5MPa 150%FS 300%FS
4M S 0~4MPa 150%FS 300%FS
6M S 0~6MPa 150%FS 300%FS
10M S 0~10MPa 150%FS 300%FS
16M S 0~16MPa 150%FS 300%FS
25M S 0~25MPa 150%FS 300%FS
40M S 0~40MPa 150%FS 300%FS
60M S 0~60MPa 150%FS 200%FS
100M S 0~100MPa 120%FS 150%FS
Note 1: G nsbbitouHoe, A ABGContoTHoE, S N30LITOYHOE repMETUYHOE.
Axkceccyap
HasBaHue BHelwwHoOCTb Onucanue Homep npeameta
Refer to “Application of
M4 [Oemndep ., 100030100027
damper
Mini 4 pin
Imported connector OMAL 100040301006
connector
M12 connector MB12FAAFFO4ST 100040304001

Swww.wtsensor.com



N1/
&

-
%M sensor

Round Packard

DuPont material 100040305002
connector male

dopmMmupoBaHue Koaa 3aKkasa

PCM320 - 35k G B1C3J3
Mogenb npoaykTa J3:npsimon npoBog
J4:M12
J6:Mini 4 pin
Cwm.( Beibop ananasoHa J7: Round Packard
OaBneHns)
G=W36bITO4HOE, C3: Gl1/4
A=AbGcontoTHoe, C4: M14x1.5
S=N36bITO4HOE,repmeT C5: NPT1/4, Z1/4
n4Hoe C6: R1/4, PT1/4,2G1/4
C8: M12x1.5
B1l: 4~20mA C10: R1/2, PT1/2, ZG1/2
B3: 0~5V C11: 7/16-20UNF Male
B6: 0.5~4.5V(R/M) C12: 7/16-20UNF Female
B6N: 0.5~4.5V(non R/M) C18: NPT1/8, Z1/8
B7: 0~10V

Mpumep: PCM320-35kGB1C3J3
PCM320, ananasoH gaeneHnssi0~35kPa, Bua AaBneHus---n3dbiTOMHOE, BbIXOAHOM curHan4~20mA, nopt
nogkntoveHns gaesneHnaGl/4, anekTpnyeckoe NogkNoYeHe npsiMbiM NPOBOAOM.

CoBeTbl N0 3aKas3y:

1.MpoBepsriTe COBMECTUMOCTb NOACOEAMHEHNS  MEXOY U3MEPSEMO Cpeaor 1 AaTYMKOM

AaBneHns Npu pasMeLLeHn 3akasa.

2. NnanasoH nameperuns ot 10 go 35 kla, KOTOPbIA MOXHO HACTPOUTb.

3. NnanasoH namepeHus ot 25 go 100 MlMa, a MecTto HaHeCEHUA MEET O4YeHb CUMNbHOE BO3AENCTBME
AaBneHusl, KOTOPOe MOXHO HaCTPOUTb.

Woatian reserves the right to make any change in this publication without notice. The information
provided is believed to be accurate and reliable as of this product sheet.

swww.wtsensor.com



“WTsensor
Contact us
Nanjing Wotian Technology Co.,Ltd.
Add: 5 Wenying Road, Binjiang Development Zone, Nanjing, 211161, China

Gaoxin District, Anshan, China
Sales Manager:Anna Xue

Whatsapp/Wechat: 0086-13238876612

Email: xj@wtsensor.com
Skype:xuewenting.wt

V1.0

Twww.wtsensor.com



